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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών στηρίζει και φέτος το Ιστορικό Ράλλυ Ακρόπολις  

Ν. Γιογάκης: «Η εικόνα του τόπου μας ταξιδεύει μέσα από μία ακόμα διοργάνωση»  

 

Ο Δήμος Δελφών στηρίζει και φέτος το Ιστορικό Ράλλυ Ακρόπολις, το οποίο θα 

πραγματοποιηθεί από την Παρασκευή 8 έως την Κυριακή 10 Νοεμβρίου 2024, χαρίζοντας 

στους φίλους του αθλήματος, αλλά και στους νοσταλγούς των υπέροχων εικόνων του 

παρελθόντος, μοναδικές συγκινήσεις.  

Τα δεκάδες πληρώματα, από την Ελλάδα και το εξωτερικό, που θα λάβουν μέρος, θα έχουν 

την ευκαιρία  να γνωρίσουν τις ομορφιές της χώρας, μεταξύ αυτών και της Φωκίδας, καθώς 

ο αγώνας διέρχεται σε μερικές από τις πιο εμβληματικές τοποθεσίες. Η Ιτέα αποτελεί 

σημείο όπου θα καταφτάσουν οι αγωνιζόμενοι το απόγευμα του Σαββάτου (στον 

παραλιακό δρόμο), ενώ επίσης εκεί θα σημάνει και ο τερματισμός το μεσημέρι της 

Κυριακής. Στο χώρο της Μαρίνας, εάν το επιτρέψουν οι καιρικές συνθήκες, θα γίνουν και οι 

απονομές το απόγευμα της ίδιας ημέρας, ενώ σε διαφορετική περίπτωση, έχει ήδη υπάρξει 

μέριμνα με τη συνδρομή του Δήμου Δελφών ώστε η τελετή να λάβει χώρα στο 

Κυριακοπούλειο-Ηλιοπούλειο Πολιτιστικό Κέντρο.  

Ο Αντιδήμαρχος, καθ’ ύλην αρμόδιος των Τμημάτων Παιδείας, Τουρισμού, Πολιτισμού και 

Αθλητισμού, κ. Νικόλαος Γιογάκης με δήλωσή του τονίζει τη σημασία φιλοξενίας μίας 

ακόμα διοργάνωσης στην περιοχή, μέσω της οποίας οι συμμετέχοντες θα μεταφέρουν την 

εικόνα του τόπου σε Ελλάδα και εξωτερικό, σημειώνοντας παράλληλα πως η εν λόγω 

διοργάνωση φέρει μαζί της έντονο και το στοιχείο της συγκίνησης, προσφέροντας στους 

παλιότερους την ευκαιρία να ανασύρουν εικόνες του παρελθόντος από το σπουδαία 

αγώνα, αλλά και στους νεότερους την ευκαιρία να μάθουν γι’ αυτόν και τη σύνδεσή του με 

τη Φωκίδα.  

Το πρόγραμμα του αγώνα  

Σήμερα, το μεσημέρι της Παρασκευής 8 Νοεμβρίου, στις 12:00, θα δοθεί η Πανηγυρική 

Εκκίνηση του Ιστορικού Ράλλυ Ακρόπολις, σε έναν εμβληματικό χώρο. Οι συμμετέχοντες 

όλων των κατηγοριών (Sporting, Regularity, Legends) θα εκκινήσουν κάτω από τον Ιερό 

Βράχο της Ακρόπολης, όπως αρμόζει στον διεθνή αυτόν αγώνα και στη συνέχεια θα 

κατευθυνθούν στο Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Αθηνών, όπου θα διανυκτερεύσουν.  



Το πρωί του Σαββάτου 9 Νοεμβρίου, οι συμμετέχοντες της κατηγορίας  Sporting θα 

αγωνιστούν στην Ειδική Διαδρομή «Μοσχοπόδι», μήκους 17,71 χλμ. και στη συνέχεια θα 

κατευθυνθούν στη «Θήβα», μήκους 14,91 χλμ. Το πρόγραμμα της ημέρας περιλαμβάνει την 

Ειδική Διαδρομή «Ακραίφνιο», μήκους 10,36 χλμ., πριν την ανασυγκρότηση στην Αλίαρτο. 

Θα ακολουθήσουν οι Ειδικές Διαδρομές «Ελικώνας», μήκους 8,06 χλμ. και «Μαυρονέρι», 

μήκους 13,37 χλμ. και τα πληρώματα θα φτάσουν στην πόλη της Ιτέας όπου θα υπάρξει 

30λεπτο Service. Το πρώτο σκέλος ολοκληρώνεται με τις φημισμένες «Καρούτες», μήκους 

17,63 χλμ., οι οποίες θα διεξαχθούν υπό το φως των προβολέων! 

Το πρωί της Κυριακής 10 Νοεμβρίου, οι συμμετέχοντες θα αγωνιστούν και πάλι στις 

«Καρούτες», αυτή τη φορά υπό το φως του …ήλιου και εν συνεχεία θα κατευθυνθούν στις 

Ειδικές Διαδρομές «Παρνασσός», μήκους 15,27 χλμ. και «Προσήλιο», μήκους 12,22 χλμ. Θα 

ακολουθήσει ενδιάμεσο Service στην Ιτέα, η οποία θα αποτελεί το κέντρο του αγώνα, με το 

Ιστορικό Ράλλυ Ακρόπολις να ολοκληρώνεται με την επανάληψη των Ειδικών Διαδρομών 

«Παρνασσός» και «Προσήλιο». Ο τερματισμός του αγώνα θα διεξαχθεί στην Ιτέα στις 16:45, 

ενώ οι απονομές είναι προγραμματισμένες στις 19:00 στην Ιτέα. 

 


